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V minulém čísle Borského zpravodaje jsme se ohlédli za 
investičními akcemi, které se podařilo realizovat v roce 2025. 
Nyní bychom vás rádi seznámili s přehledem projektů, které 
plánujeme uskutečnit v letošním roce.
Některé z níže uvedených akcí měly být zahájeny již v minu-
lém roce, jejich realizaci však zdržely především administra-
tivní a povolovací procesy. Věříme, že se nám tyto překážky 
podařilo překonat a že většinu projektů se během letošního 
roku podaří úspěšně dokončit.
Vedle větších a strategicky významných investic plánujeme 
také řadu menších projektů. Ty se zaměřují například na 
zlepšování veřejného prostoru, výsadbu zeleně, zkvalitňová-
ní technické infrastruktury nebo na rozvoj jednotlivých osad. 
Naším cílem je postupně zlepšovat prostředí ve městě i jeho 
místních částech tak, aby se zde všem obyvatelům dobře žilo.

Přehled hlavních investičních akcí
Stavební parcely pro rodinné domy
V lokalitě u Okružní ulice připravujeme vybudování technic-
ké a dopravní infrastruktury pro 25 stavebních parcel urče-
ných pro výstavbu rodinných domů. Výběrové řízení na 
zhotovitele stavby proběhlo již v roce 2025 a stavební práce 
měly být zahájeny na podzim. Kvůli podané námitce proti 
oznámení o výběru nejvhodnější nabídky se však zahájení 
prací posunulo na jaro letošního roku. Po dokončení 
infrastruktury budou parcely nabídnuty k prodeji.

Cyklostezka Bor – Čečkovice
V letošním roce bychom chtěli zahájit druhou etapu výstav-
by cyklostezky mezi Borem a Čečkovicemi, která naváže na 
již dokončený úsek vedoucí přes osadu Čečkovice. Projekt 
významně přispěje ke zvýšení bezpečnosti cyklistů i chodců 
a zároveň nabídne nové možnosti pro rekreační využití 
krajiny v okolí města. V současnosti čekáme na vydání 
stavebního povolení. Zahájení prací předpokládáme              
v červnu nebo červenci. Na realizaci jsme požádali o indivi-
duální dotaci z rozpočtu Plzeňského kraje ve výši 10 milionů 
korun.

Rekonstrukce Požární ulice a oprava chodníku ve Školní 
ulici
Další významnou investicí bude kompletní rekonstrukce 
Požární ulice. Projekt zahrnuje obnovu povrchů komunikací, 
rekonstrukci chodníků a také vybudování nových parkova-
cích míst. Ve Školní ulici bude opraven chodník v části mezi 
základní školou a křižovatkou s Borskou ulicí. Zahájení prací je 
plánováno po dokončení rekonstrukce Borské ulice.

Kanalizace v jihovýchodní části obce a biologická nádrž      
v Čečkovicích
Velkým infrastrukturním projektem je vybudování kanalizace 
v jihovýchodní části obce a biologické nádrže v Čečkovi-
cích. Hlavním cílem této stavby je odvedení odpadních i 
dešťových vod a zlepšení kvality vody, která z obce Čečko-
vice odtéká do vodního toku. Stavební práce byly zahájeny 
v únoru a dokončení stavby předpokládáme během srpna 
letošního roku.

Rekonstrukce tělocvičny ZŠ Bor a zajištění bezbariérového 
přístupu
V návaznosti na úpravy prostranství před základní školou 
bude v budově instalována plošina umožňující bezbariérový 
přístup do jednotlivých částí školy. Současně již probíhají 
průzkumné práce potřebné pro připravovanou rekonstrukci 
školní tělocvičny a hudebny.

Park pro seniory u domu s pečovatelskou službou
V blízkosti Domu s pečovatelskou službou plánujeme vybu-
dovat park a relaxační zónu určenou seniorům. Prostor 
nabídne klidné místo pro odpočinek, setkávání i krátké 
procházky. Realizaci projektu plánujeme zahájit v květnu 
letošního roku.

Úprava vjezdu do města v Přimdské ulici („U Sparu“)
Na první etapu, která spočívala ve vysazení stromů, navazují 
další práce zahrnující výsadbu zeleně, instalaci mobiliáře a 
úpravu zadní pohledové části garáží. Součástí projektu je 
také vytvoření menšího odpočinkového místa a instalace 
nabíječky pro elektrokola. Dokončení prací plánujeme 
během jara.

Opravy povrchů místních komunikací
Kromě běžných oprav komunikací připravujeme letos 
opravu povrchu ulice Na Výsluní, opravu povrchu v Kuroje-
dech po dokončení části veřejného osvětlení a také opravu 
příjezdové komunikace na Vysočany.  

Informace z radnice

PLÁNOVANÉ INVESTIČNÍ AKCE 
V ROCE 2026
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Rekonstrukce plynové kotelny PK3
Projekt řeší výměnu stávajících plynových kotlů v kotelně PK3 
v ulici Okružní (u věžáku). Součástí bude také částečná 
modernizace primárního kotlového okruhu a úprava řídicího 
systému. Cílem je zajistit spolehlivější a energeticky úspornější 
dodávku tepla a teplé vody pro přilehlé bytové domy a 
objekt polikliniky.

Hřiště u Sokolovny – I. etapa
První etapa projektu zahrnuje vybudování oploceného 
volnočasového areálu s lezeckými a herními prvky pro děti. 
Cílem je vytvořit prostor pro aktivní trávení volného času. 
Zahájení realizace je plánováno na podzim letošního roku.

Oprava jižní věže a ochozu borského zámku
Projekt zahrnuje opravu jižní věže borského zámku a navazu-
jícího ochozu. Součástí je také vybudování potřebného 
technického zázemí. Stavební práce probíhají již od podzi-
mu loňského roku.

Tlaková kanalizace Damnov
Pro tuto dlouhodobě připravovanou investiční akci se poda-
řilo získat stavební povolení. Vodohospodářské sdružení 
zároveň projekt zařadilo do svého harmonogramu realizací 
a zahájení stavebních prací je plánováno na druhou polovi-
nu letošního roku. Výstavba tlakové kanalizace přispěje ke 
zkvalitnění odkanalizování místní části Damnov a ke zlepšení 
ochrany životního prostředí.

Vodovodní řad a přípojky v obci Skviřín
Pro obyvatele Skviřína bude vybudován nový vodovodní 
řad a přípojky vody. Rozvod naváže na stávající řad v Plzeň-
ské ulici v Boru a povede podél silnice přímo do obce Skviřín, 
kde budou vybudovány přípojky ke všem domům.

Rekonstrukce vodních nádrží v Kurojedech a Damnově
V obou lokalitách je plánována rekonstrukce vodních 
nádrží, která bude zahrnovat zejména jejich odbahnění a 
zpevnění hrází i břehů. Projekt byl připravován již v loňském 
roce, realizaci však odložilo zdlouhavé vydání vodoprávního 
povolení.

Výměna oken a dveří v objektu č. p. 286
V přístavbě restaurace v objektu č. p. 286 probíhá výměna 
oken a dveří, která přispěje ke zlepšení energetických 
vlastností budovy. Na tuto akci byla podána žádost o dotaci 
z Plzeňského kraje.

Rekonstrukce zázemí mateřské školy
Projekt stavebních úprav technického zázemí a kuchyně 
mateřské školy v Boru byl zahájen na konci roku 2025. 
Součástí je také modernizace gastronomického vybavení. 
Dokončení stavby předpokládáme v květnu letošního roku.

Polozapuštěné kontejnery
V letošním roce plánujeme vybudovat nová stanoviště polo-
zapuštěných kontejnerů v místních částech Ostrov, Vysoča-
ny a Málkovice. Tento systém přispěje k estetickému zlepšení 
veřejného prostoru i ke zvýšení kapacity pro třídění odpadu.

Chodník při silnici III/19851 v Dolech
V osadě Doly bude vybudován nový chodník podél silnice 
III/19851, který povede k autobusové zastávce. Projekt má 
zajistit bezpečný pohyb chodců podél komunikace.

Vybudování naučné stezky v zámeckém parku
Nové instalace přinesou návštěvníkům zámeckého parku 
možnost poznávat přírodní prostředí zábavnou formou 
prostřednictvím ilustrací, herních úkolů a interaktivních prvků. 
Cílem je podpořit vztah dětí i dospělých k přírodě a nabíd-
nout smysluplné trávení volného času na čerstvém vzduchu.



Borský zpravodaj  4 Informace z radnice

Veřejné osvětlení v osadách
V letošním roce město plánuje realizovat investiční akci 
zaměřenou na doplnění veřejného osvětlení v místních 
osadách Kurojedy, Damnov, Doly u Boru, Skviřín, Vysočany a 
Lhota u Tachova. Instalací nových světelných bodů dojde 
ke zvýšení bezpečnosti, zlepšení orientace v nočních 
hodinách a zkvalitnění podmínek pro pohyb na místních 
komunikacích i veřejných prostranstvích.

Obnova cest na hřbitově v Boru – sektor B
V letošním roce bude pokračovat postupná obnova hřbitov-
ních cest, tentokrát v sektoru B. Součástí investiční akce 
bude také úprava přístupové cesty u zadního vchodu. 
Cílem je zlepšit bezpečnost a komfort návštěvníků a přispět  
k celkové kultivaci tohoto pietního místa.

Výstavba tůní v městském parku
Další připravovanou investiční akcí je výstavba tůní v měst-
ském parku, která má přispět k posílení retenční schopnosti 
území, podpoře biodiverzity a zvýšení atraktivity tohoto 
veřejného prostoru. Realizaci projektu však v současné době 
zdržuje proces vydání vodoprávního povolení.

Úprava vnitrobloku u městského úřadu
V letošním roce město plánuje realizovat úpravy ve vnitrob-
loku za budovou městského úřadu, jejichž cílem je zlepšit 
přístup do budovy úřadu pro imobilní občany. Projekt přispě-
je ke zvýšení bezbariérovosti a komfortu při vyřizování úřed-
ních záležitostí.

Projekty v přípravě
Vedle investic plánovaných na letošní rok připravujeme také 
řadu projektů, které by měly v budoucnu významně přispět 
k dalšímu rozvoji města.

Mezi nejvýznamnější patří například:
• úprava koryta Výrovského potoka u zámku Bor včetně 
opravy historického mostu,
• revitalizace stadionu v Boru, kde připravujeme koncepční 
řešení rozmístění sportovišť a zázemí,
• prověření možnosti vybudování přírodního koupacího 
biotopu, jeho optimálního umístění a dlouhodobé udržitel-
nosti,
• celková rekonstrukce Plzeňské ulice včetně chodníků, 
parkovacích míst a nové vstupní brány do města,
• rekonstrukce Západočeské ulice, která by měla přinést 
nová parkovací místa a více zeleně,
• revitalizace zámeckého parku, kde po zpracování studie 
plánujeme vypsat architektonickou soutěž,
• bytová zástavba za „věžákem“, která by měla přinést 
nové bytové domy včetně potřebné infrastruktury,
• rekonstrukce Osvobozené a Pražské ulice.

Od 1. 2. 2026 umožňuje Platební portál Plzeňského kraje           
i našim  občanům přímou a jednoduchou platbu běžných 
poplatků prostřednictvím webového portálu. Město nenese 
žádné náklady za provoz portálu ani za jeho technickou 
správu, tyto jsou v režii Plzeňského kraje. 

„Platební portál je velmi jednoduchým a hlavně moderním 
nástrojem, pro který jsme se rozhodli, abychom snížili admini-
strativní zátěž obcí, škol a dalších organizací a zároveň 
zjednodušili celý proces plateb místních poplatků v obcích a 
školách,“ říká náměstek hejtmana pro oblast regionálního 
rozvoje, IT a evropských záležitostí Petr Vanka.

Portál nabízí širokou škálu funkcí, včetně možnosti platby za 
svoz odpadu, poplatků za psy a za pronájem hrobových 
míst. Občané mohou platit pohodlně z domova, bez nutnos-
ti návštěvy úřadů. Výhodou pro občany je snadné vyplnění 
přednastaveného formuláře pro vybranou službu a násled-
né automatické vygenerování platby, což eliminuje riziko 
chybného zadání údajů. Stačí pak už jen jednoduše zaplatit 
pomocí QR kódu nebo platební karty.

Platební portál Plzeňského kraje je velmi užitečnou službou 
rozšiřující nabídku pro naše občany. Každý uživatel může 
platit poplatky komfortně z domova, aniž by musel dochá-
zet do pokladny úřadu, to vše s jistotou, že platba bude 
doručena na účet města. Velmi vítáme též možnost platby 
pomocí QR kódu. Nastavení a obsluha celého systému je 
velmi jednoduchá, uživatelské rozhraní je přátelské a intuitiv-
ní. Spolupráce s Plzeňským krajem na zavedení byla výbor-
ná.

Platební portál Plzeňského kraje je příkladem, jak mohou 
moderní technologie usnadnit každodenní život a zefektivnit 
veřejnou správu. Kde najít Platební portál? Na webových 
stránkách www.mubor.cz naleznete ve střední části informa-
cí odkaz na Platební portál Plzeňského kraje. Odkaz rozklik-
něte a následně můžete vybírat, který z uvedených poplat-
ků chcete uhradit – poplatek ze psů, poplatek za odpad 
nebo pronájem hrobového místa. A pak už jen doplňujete 
identifikační údaje a rozsah vybraného poplatku.

MĚSTO BOR PŘEDSTAVUJE 
PLATEBNÍ PORTÁL PLZEŇSKÉ-
HO KRAJE

Uvedený přehled představuje pouze část projektů, na 
kterých v současnosti pracujeme. O dalších aktivitách města 
vás budeme průběžně informovat.

Pokud vás zajímá, čím se město právě zabývá, sledujte 
oficiální webové stránky města Bor, náš facebookový profil 
nebo využijte mobilní aplikaci města.

Děkujeme vám za přízeň i zájem o dění v našem městě.
Ing. Rudolf Kodalík, Ing. Olga Chvátalová, Ing. Jan Andrle
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možnost poznávat přírodní prostředí zábavnou formou 
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ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVÍ 
V měsících dubnu a květnu 2026 oslaví životní výročí 70, 75, 
80, 85  a více let: 
duben 2026
Alena Králová, Adolfína Brožová, Iva Polášková, Rudolf 
Kodalík, Marie Novysedláková, Dana Erdová, Božena Podli-
pská, Jiřina Kořán Kortanová, Jaroslav Fáč, Jaroslava 
Čikelová
květen 2026
Pavla Latková, Irena Tomašovičová, Emilie Slavíčková, 
Bohumil Kořán, Naděžda Kortanová, Zdeňka Kadaňová, 
Anna Ďurišová, František Drmla, Jan Hrdlička, Vladimír 
David, Jaroslava Erbenová, Zofia Voříšková, Josef Němec, 
Andro Sucharda, Rozálie Chavíková, Miluše Havašová, 
Ladislav Král, Marie Klimentová, Josef Kotrc

Město Bor 
blahopřeje 

všem oslavencům
a přeje jim hodně 

zdraví, štěstí 
a pohody 

do dalších let.

TŘIĎTE ODPAD. 
MÁ TO I EKONOMICKÝ SMYSL!

Výše místních poplatků na rok 2026 zůstává stejná jako           
v loňském roce. Poplatky měly splatnost do 31. 3. 2026. 
Žádáme všechny, kteří je ještě neuhradili, aby tak učinili co 
nejdříve. Děkujeme. 
Informace o čísle registrace Vám podá paní Zdeňka Křižko-
vá, tel. 374 756 120.
Úřední hodiny Městského úřadu: 
pondělí a středa 7,30 – 17,00 hod., pátek 7,30 – 11,00 hod.
(v době od 11,30 – 12,30 hod. je polední přestávka)

MÍSTNÍ POPLATKY V ROCE 2026

V roce 2025 mělo být dosaženo třídícího cíle ve výši 60% 
vytříděné složky z komunálního odpadu. Bohužel se nám 
nepodařilo tohoto cíle dosáhnout o  necelých 5%. Pro roky 
2026–2030 se již jedná o separaci ve výši 65%. A do roku 2035 
dokonce 70%. Nesplněním těchto cílů může být obec pova-
žována za přestupkového původce odpadu a hrozí jí finanč-
ní postih i jiné sankce.
Pokud se nám podaří více třídit odpad, můžeme tím zamezit 
navýšení poplatku (známky) za svoz komunálního odpadu, 
kterému se nedodržením zákonem stanovených cílů                
v budoucnu zřejmě nevyhneme. 
V loňském roce  město investovalo náklady na systém třídě-
ného odpadu ve výši 698 291 Kč v podobě polopodzemních 
kontejnerů na tříděný odpad. Kontejnery jsou budovány             
i letos a to v osadách Vysočany, Ostrov a Málkovice. 

Sběrná síť na tříděný odpad  na veřejném prostranství  území 
města Bor čítá 56 sběrných hnízd, která jsou 24 hodin přístupná.
Odpad třídíme na plast, papír, sklo, BIO odpad, textil a jedlé 
tuky. BIO odpad (větve, ozdobné trávy, břečťan, túje apod.) 
je nově od roku 2025 možné odkládat na sběrný dvůr 
odpadů (dále jen SDO) v Nádražní ulici, Bor. Rostlinný materi-
ál ze zahrad je možné  ukládat do domácích kompostérů, 
kterých město Bor zapůjčilo občanům celkem již 156 kusů. 
BIO odpady jako posekaná tráva z veřejné zeleně, zahrad,  
zbytky rostlin aj. mohou být  ukládány také na kompostárnu 
v Boru, kdy tyto odpady musí být zbaveny doprovodného 
odpadu, který nesplňuje kritéria BIO odpadu a nesmí být 
suché  např. suchá tráva či seno.
Plasty sbíráme jako multikomoditní sběr tzn. že do plastového 
kontejneru vhazujeme plast, kovy a nápojové kartony. 
Jistě jste si všimli, že ve městě probíhá intenzivní  úklid, který 
zajišťují 4 zaměstnanci. Město tento pravidelný úklid finančně 
podporuje roční částkou ve výši  990 708 Kč.  Zaměstnanci 
zajišťují  úklid nejvíce zatížených míst jako je náměstí, autobu-
sové nádraží nebo plochy u bytových domů a to přes to, že 
je po území města rozmístěno  kolem 120 odpadkových košů.
Celkové náklady na komunální odpad za rok 2025 činí 8 587 
285 Kč. Za třídění odpadu od EKO-KOMU  město Bor mělo 
příjem ve výši 1 584 450 Kč. Příjem za prodané známky na 
popelnice za uplynulý rok byl 2 462 600 Kč.  Z těchto čísel je 
patrné, že město Bor za vytvořený odpad občany zaplatilo 
za rok 2025 částku ve výši 4 540 235 Kč a tedy likvidaci těchto 
odpadů více jak z 50% dotuje z rozpočtu města!  

Rádi bychom informovali naše spoluobčany, že se opět 
začínají uskutečňovat Šatníky v Klubu našeho kina. První 
letošní Šatník proběhl 25. 2. 2026. Měl velký úspěch a jistě 
dopomohl mnoha potřebným lidem k pěknému oblečení       
i obutí. K dispozici byly také batohy, aktovky, hračky pro děti 
a nádobí. Rádi bychom tuto akci pravidelně opakovali. 
Jsme potěšeni, že jsme mohli vdechnout použitým věcem 
nový život. 
Dále bychom chtěli informovat obyvatele, že spolupracuje-
me také s neziskovým sektorem, který pomáhá sociálně 
slabým, sociálně vyloučeným osobám apod. Případní 
zájemci mohou prostřednictvím sociálních pracovnic snad-
něji navázat kontakty například s ROMODROMEM nebo 
Člověkem v tísni. Nabízíme také zprostředkování kontaktu       
s Centrem pro integraci cizinců (CPIC).

Mgr. Věra Trefilíková, sociální pracovnice MěÚ Bor

AKTUALITY ZE SPRÁVNÍHO 
ODBORU, ODD. SOCIÁLNÍ PÉČE

Závěrem bych chtěla poděkovat občanům, kteří se podílí 
na třídění odpadů a tím pomáhají především chránit životní 
prostředí,  šetřit přírodní zdroje a energii. Díky tomu, že odpad 
správně třídíte do barevných kontejnerů, neskončí na sklád-
ce nebo ve spalovně, ale může být recyklován a znovu 
využit.
Zkrátka, třídění odpadu je jednoduchý způsob, jak přeměnit 
odpad na surovinu, chránit přírodu a nezatěžovat domác-
nost vyššími poplatky za svoz odpadu.
Přeji Vám všem krásné jaro plné sluníčka a čisté přírody.

 Hana Kozáková, odbor OSM

Další novinkou, kterou 
jsme připravili pro obyva-
tele v letošním roce je 
pořízení třídících tašek, 
které si po zaplacení 
známky na popelnice, 
budete moci vyzved-
nout na MěÚ Bor. 
Informace o vyzvednutí 
třídících tašek bude včas 
zveřejněna.
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ZÁCHRANNÁ SLUŽBA V BORU 
OSLAVILA 10 LET
Dne 1. února 2016 byla otevřena výjezdová základna Bor      
u Tachova. V letošním roce tak slavíme desetileté výročí 
jejího fungování, které je pro nás významným milníkem.  
Na základně slouží posádka RZP ve složení řidič a záchranář, 
která je připravena vyjet k pacientům 24/7.   
Od vzniku do dnešního dne uskutečnily posádky této 
základny celkem 11 324 výjezdů, což jasně potvrzuje její 
důležitou a nenahraditelnou roli v systému přednemocniční 
neodkladné péče  
Otevření VZ Bor bylo dalším důležitým krokem v rozšiřování 
sítě výjezdových stanovišť a v přiblížení zdravotnické 
záchranné služby blíže k lidem. Díky tomu se daří zkracovat 
dojezdové časy, zvyšovat dostupnost a poskytovat rychlou a 
kvalitní zdravotnickou péči tam, kde je jí nejvíce potřeba.
Za vedení města Bor přišel poděkovat sloužící posádce 
starosta města Ing. Rudolf Kodalík.

10. ROČNÍK OSLAV MDŽ NA 
ZÁMKU: VEČER PLNÝ ÚCTY, 
VZPOMÍNEK A PODĚKOVÁNÍ
Desátý ročník tradičních oslav Mezinárodního dne žen pro 
seniory na borském zámku, konaný 9. března 2026, se nesl    
v mimořádně slavnostním duchu. Setkání, které se za uply-
nulou dekádu stalo pevnou součástí společenského života 
města, letos nabídlo nejen příjemné posezení, hudbu a 
květiny pro všechny přítomné ženy, ale také významná 
ocenění osobností spojených s historií i současností Borska.

Ocenění pana Aloise Podolky „Čestným občanem Bor“
Součástí večera bylo udělení titulu Čestný občan Bor panu 
Aloisi Podolkovi, dlouholetému kronikáři Sokola Bor, který 
zasvětil prakticky celý svůj život kronikářské práci. Ve svých 
zápisech pečlivě zachycoval nejen sportovní dění ve městě, 
ale také události z celého světa, čímž vytvořil jedinečný a 
nenahraditelný archiv doby. Letos by se pan Podolka dožil 
101 let.
Plaketu „Čestného občana Boru“ převzali jeho tři synové, 
kteří se slavnostního večera osobně zúčastnili. Jejich přítom-
nost dodala aktu silný lidský rozměr a patří jim upřímné podě-
kování za to, že přijali toto ocenění jménem svého otce.
Město Bor pana Podolku ocenilo již v roce 2011 při jubilejních 
5. Zámeckých slavnostech za jeho mimořádný zájem o 
veřejné dění. Nynější udělení titulu je tak symbolickým 
završením jeho celoživotního přínosu. Poděkování za podnět 
k tomuto ocenění patří panu Bohumilu Zděnkovi z Boru.

Rozšíření řad „občanů Borska“
Letošní ocenění pana Podolky zároveň připomnělo, že titul 
„Občan Borska“ má v našem městě svou tradici. Již v roce 
2009 jej při Zámeckých historických slavnostech obdržel pan 
Josef Vacík za svou dlouholetou a obětavou práci s dětmi a 
mládeží v oblasti sportu, zejména stolního tenisu. I díky těmto 
osobnostem lze říci, že Borsko má své skutečné „srdcaře“, 
kteří formovali a stále formují jeho komunitní život.

Poděkování organizátorkám oslav MDŽ
Významnou součástí večera bylo také ocenění dvou žen, 
které stojí za dlouholetou přípravou a organizací oslav MDŽ 
na zámku – paní Galiny Marianny Kortanové a paní Míši 
Vitoňové. Za jejich vytrvalou práci, nasazení a péči o hladký 
průběh všech ročníků jim poděkovala paní Jaroslava Jáchi-
mová, předsedkyně Klubu seniorů v Boru. Tento klub oslaví    
v příštím roce již 20 let své činnosti, což dodalo celému 
večeru další symbolický rozměr.

Hudba, tanec a květiny pro všechny ženy
Oslavy MDŽ by nebyly úplné bez květin, které obdržely 
všechny přítomné ženy jako výraz úcty a poděkování.             
K příjemné atmosféře přispěla také hudební skupina ANIE 
BAND z Plzně, jejíž vystoupení roztančilo sál a vytvořilo 
radostnou a přátelskou náladu.

S úctou Ing. Petr Myslivec
zastupitel města Bor
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DESET LET ZDRAVOTNICKÉHO 
PLESU V BORU: TRADICE, 
KTERÁ VZNIKLA Z ODHODLÁNÍ 
A POKRAČUJE DÍKY OBĚTA-
VÝM LIDEM

INFORMACE Z POLIKLINIKY
PÉČE O ZDRAVÍ
Zdraví je to nejcennější, co máme. Díky prevenci lze 
předejít a zabránit vzniku různých onemocnění. Začíná 
jarní období, tudíž je nevyšší čas na očkování proti 
klíšťové encefalitidě, protože aktivita klíšťat s prvním 
oteplením (od března) prudce stoupá. Ačkoliv je ideální 
začít v zimě, lze využít zrychlené schéma (druhá dávka 
již za 7-14 dní po první). Očkovat lze děti (od 1 roku) i 
dospělé, přičemž lidé nad 50 let mají vakcínu hrazenou 
pojišťovnou.

Klíčové informace k jarnímu očkování:

- Klíšťová encefalitida: základní schéma tvoří 3 dávky. 
Ochrana nastupuje cca 14 dní po první, respektive 
druhé dávce. Pokud jste nestihli zimu, zrychlené 
schéma zajistí ochranu i na jaře/v létě.

- Přeočkování: první přeočkování se doporučuje po 3 
letech, další pak každých 5 let (u osob nad 60 let po 
3-5 letech).

- Ostatní očkování: jako je vhodné i cestovní očková-
ní (hepatitida A/B), pravidelná očkování (například 
tetanus) se provádějí dle individuálního plánu.

- Příspěvky pojišťoven: většina pojišťoven přispívá na 
očkování proti klíšťové encefalitidě, které není hraze-
no z veřejného pojištění (kromě osob nad 50 let).

 
Zeptejte se svého praktického lékaře!!!

Bc. Jana Petríková
ředitelka Polikliniky Bor

Jubilejní 10. ročník zdravotnického plesu, který se uskutečnil 
27. února 2026, byl nejen oslavou společenské události, ale 
také připomínkou příběhu, který stojí za vznikem této tradi-
ce. Při slavnostním večeru zazněla i vzpomínka na rok 2016, 
kdy se 26. února konal první zdravotnický ples. Tehdejší 
ředitelka polikliniky paní Hana Bultasová jej uspořádala 
jako symbolické poděkování za rychlé vybudování výjez-
dového místa Zdravotnické záchranné služby Plzeňského 
kraje městem Bor, které se stalo součástí areálu polikliniky. 
Ples byl tehdy splněným slibem – a zároveň začátkem tradi-
ce, která přetrvala celé desetiletí.
Jako tehdejší starosta města jsem měl tu čest být u zrodu 
této myšlenky i jejího prvního uskutečnění. S odstupem let 
mám velkou radost, že se tato tradice nejen udržela, ale 
také rozvinula v jednu z nejvýznamnějších společenských 
událostí ve městě. A jsem upřímně vděčný všem, kteří se o to 
zasloužili.

Poděkování vedení polikliniky za udržení tradice
Zvláštní poděkování patří paní Bc. Janě Petríkové, současné 
ředitelce polikliniky, a jejímu týmu. Díky jejich nasazení, orga-
nizačnímu úsilí a ochotě věnovat čas i energii nad rámec 
běžných povinností se mohl uskutečnit i letošní jubilejní 
ročník. Jejich práce je důkazem, že tradice mají smysl tehdy, 
když za nimi stojí lidé, kteří jim věří.

Poliklinika Bor jako pilíř zdravotní péče v regionu
Poliklinika je příspěvkovou organizací města, která poskytuje 
široké spektrum ambulantních služeb pro všechny občany. 
Její význam pro město Bor a okolí je mimořádný – nejen díky 
rozsahu péče, ale i díky stabilitě a profesionalitě, kterou 
dlouhodobě nabízí.
V areálu polikliniky v současné době působí:
• čtyři ordinace praktických lékařů pro dospělé, které dopl-
ňuje poliklinika denzitometrem a infuzním stacionářem,
• dvě ordinace praktických lékařů pro děti,
• dvě závodní ordinace pro podniky v regionu,
• lékařská pohotovostní služba pro dospělé ve všední dny 
17–22 hodin, v pátek 15–22 hodin a o víkendech 7–22 hodin 
(v sobotu celou noc až do rána), 
• odborné ambulance: interna, diabetologie, kožní, psychi-
atrie, oční, neurologie, chirurgie, ortopedie, urologie, ORL, 
kardiologie (ECHO, zátěžové EKG, holter TK/EKG), RHC, 
logopedie,

• tři zubní ordinace se zubní protetikou,
• gynekologie včetně poradny pro těhotné,
• komplementární služby – RTG, SONO, biochemická labo-
ratoř,
• domácí péče (HOME CARE) a pečovatelská služba, která 
je nedílnou součástí polikliniky a poskytuje podporu obča-
nům celého spádového území – od pomoci při běžných 
úkonech péče o vlastní osobu až po zajištění stravy, hygie-
ny, chodu domácnosti a kontaktu se společenským prostře-
dím,
• služby pro tělo – masáže a kosmetika, 
• soukromé dermatologické centrum zaměřené na lasero-
vou a korektivní dermatologii.
Tento rozsah péče je pro město velikosti Boru výjimečný a 
představuje skutečnou oporu pro obyvatele regionu.

Poděkování zdravotníkům a zaměstnancům polikliniky
Velké poděkování patří všem zaměstnancům polikliniky, 
lékařům, sestrám, laborantům, technikům, pracovníkům 
recepce, pečovatelům i administrativnímu týmu. Jejich 
každodenní práce, profesionalita a lidský přístup umožňují 
udržovat vysoký standard zdravotních služeb, na který se 
mohou nejen občané města Bor spolehnout.
Jubilejní ples tak nebyl jen společenskou událostí, ale             
i symbolickým poděkováním všem, kteří se starají o zdraví 
našich občanů a kteří svou prací posilují důvěru v místní 
zdravotnictví.

S úctou Ing. Petr Myslivec
zastupitel města Bor



KVĚTEN
• • • • • • • • • • 

2. 5. 2026 
DRACULA

Zájezd do Nového divadla 
v Plzni na původní muzikál.

Odjezd z Boru v 15 hod. ze zastávky 
u kina, nástup možný na trase 

Tachov - Bor, Skviřín a Holostřevy.
Rezervace a prodej vstupenek

v pokladně zámku Bor.
Cena: 950 Kč (1. a 2. řada)

840 Kč (9. - 10. řada).
V ceně zájezdu je vstupenka 

a doprava.
•

29. 5. 2026 
NOC KOSTELŮ 

Chrám sv. Mikuláše v Boru
od 18 do 21 hod.

Hudební program, prohlídka kostela, 
vyzvánění zvonů aj.

Pořádá ŘKF Bor

ČERVEN
• • • • • • • • • • 
18. 6. 2026 

POHÁDKOVÁ CESTA
Zámecký parket, start v 15 hod.

Start a cíl na zámeckém parketu. 
Cesta povede zámeckým parkem, 

kde budou pohádkové postavy. 
Děti plní úkoly a v cíli je čeká poklad.

 
NOVINKY V KINĚ

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •    
PROMÍTÁNÍ BIOSENIOR
Filmové představení „nejen pro 

seniory“ za snížené vstupné, 
nabídne kino v Boru každou 

druhou středu v měsíci 
od 9 hodin dopoledne.

 Film bude označen „BIO SENIOR“. 
První promítání se bude 

konat 8. dubna.

BIJÁSEK 
PROMÍTÁNÍ PRO DĚTI

Filmové představení se sníženým 
vstupným pro děti nabídne kino 

v Boru každou druhou neděli 
v měsíci od 15 hodin. 

První promítání  proběhne 
12. dubna.

Informace a vstupenky 
na www.mksbor.cz

SLAVNOSTI V BORU
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •  

20. 6. 2026
SLAVNOSTI VÍNA

NA NÁDVOŘÍ ZÁMKU BOR 
I. ročník zámeckého vínování 

s kulturním programem, 
ochutnávkou a soutěží vín. 

Podrobnější informace o slavnostech
se dozvíte v červnovém vydání 

Borského zpravodaje.
•

10. - 11. 7. 2026
ZÁMECKÉ HISTORICKÉ SLAVNOSTI
 XXII. ročník Zámeckých historických 

slavností opět zavede návštěvníky 
do dob dávno minulých. 

Všichni se mohou těšit na oblíbenou 
pirátskou loď, spanilé rytíře, 

mušketýry, tanečnice, hudebnice
a kejklíře Vojtu Vrtka.

V odpoledním programu diváci také 
uvidí komponovaný romantický 

příběh na motivy Třech mušketýrů 
Pro čest a slávu. 

Ve večerním programu se odehraje 
tajemný příběh Excalibur a chybět 

nebude ohňové vystoupení.
V předvečer slavností se uskuteční 
průvod městem za účasti rytířských 

družin, vlajkonošů a bubeníků.
Podrobnější informace o slavnostech

se dozvíte v červnovém vydání 
Borského zpravodaje.

11. - 13. 9. 2026
LORETÁNSKÉ SLAVNOSTI

Bor – náměstí a přilehlé okolí
Kulturní program na náměstí u kina, 

trhy a lunapark. 
Podrobný program slavností 

přineseme v srpnovém vydání 
Borského zpravodaje.

MKS Bor, tel. 374 790 459
•

26. 9. 2026
SLAVNOSTI JABLEK A MEDU

Dožínková akce na nádvoří zámku 
s oblíbenou soutěží pro veřejnost 

o nejlepší jablečnou nebo medovou 
pochoutku, hudební program, jarmark.  

Odpolední program proběhne na 
louce u zámku, děti se mohou těšit 
na pohádku, výtvarné tvůrčí dílny.

Borský zpravodaj Kulturní pozvánky8

DUBEN
• • • • • • • • •  
2. 4. 2026 

VELIKONOČNÍ VAJÍČKIÁDA 
Zámecký parket Bor, od 14 hod.

 Start a cíl na zámeckém parketu, 
hledání vajíček v parku. Na účastníky 

čekají odměny a občerstvení. 
Trvání akce od 14 do 16 hod.

•
3. 4. 2026 

ZAHÁJENÍ ZÁMECKÉ SEZÓNY 
Zámek Bor, 9 - 17  hod.

 Tradiční zahájení zámecké sezóny
prohlídkami zámku, věže a Lorety.

Prohlídky proběhnou klasické 
i rozšířené a také speciální 
kostýmované s princeznou 
Josefínou z Löwensteinu.

Rozšířené prohlídky (zámek, věž 
a Loreta) od 10, 13 a 15 hod.

Prohlídky s princeznou Josefínou 
od 9, 11, 14 a 16 hod.

•
11. 4. 2026 

NIKDO NEJSME NORMÁLNÍ
Sál kina Bor, od 19 hod.

Málokterá komedie tak rozesměje, 
jako ty od Johna Loma. Po kometě 

Šest v tom se na vás řítí další! 
Nikdo nejsme normální je komediální 
hit. Vodopád neuvěřitelných situací, 
kterým se divácká bránice jen těžko 

ubrání. Roger, Belinda, Frenký, 
Carmen, Dustin a Gloria jsou 

zárukami skvěle prožitého večera. 
A jako třešnička na dortu plném 

smíchu, zástupce umělé inteligence 
Kliford. Nikdo z nich není normální… 

Stejně jako vy.
Předprodej vstupenek: pokladna kina, 

nebo on-line: www.mksbor.cz
•

14. 4. 2026 
KAFE U OSMANYHO 
Zámek Bor, od 18 hod.

 Devadesát minut neuvěřitelných 
historek ze života Osmanyho Laffity. 
UPOZORNĚNÍ: AKCE VYPRODÁNA! 

MKS BOR, KINO BOR, nám. Republiky 575, 348 02 Bor, tel. 374 790 459, mob. 723 974 673, e-mail: kultura@mubor.cz
www.mksbor.cz, facebook Městské kulturní středisko Bor, tel. do pokladny kina: 374 790 441
**********************************************************************************************************************************ZÁMEK BOR, Plzeňská 259, 348 02 Bor, tel. 374 789 198, mob. 607 038 246, e-mail: zamek@mubor.cz
www.zamekbor.cz, facebook Hrad a zámek Bor. Zámecká pokladna má otevřeno od dubna do konce října denně 
od 9 do 12 hod. a od 12,40 do 17 hod., v zimních měsících út - pá od 8 do 12 a od 12,40 do 16 hod.

INFORMACE O PRODEJI VSTUPENEK NA JEDNOTLIVÁ PŘEDSTAVENÍ V BORU:



Jubilejní 10. ročník zdravotnického plesu, který se uskutečnil 
27. února 2026, byl nejen oslavou společenské události, ale 
také připomínkou příběhu, který stojí za vznikem této tradi-
ce. Při slavnostním večeru zazněla i vzpomínka na rok 2016, 
kdy se 26. února konal první zdravotnický ples. Tehdejší 
ředitelka polikliniky paní Hana Bultasová jej uspořádala 
jako symbolické poděkování za rychlé vybudování výjez-
dového místa Zdravotnické záchranné služby Plzeňského 
kraje městem Bor, které se stalo součástí areálu polikliniky. 
Ples byl tehdy splněným slibem – a zároveň začátkem tradi-
ce, která přetrvala celé desetiletí.
Jako tehdejší starosta města jsem měl tu čest být u zrodu 
této myšlenky i jejího prvního uskutečnění. S odstupem let 
mám velkou radost, že se tato tradice nejen udržela, ale 
také rozvinula v jednu z nejvýznamnějších společenských 
událostí ve městě. A jsem upřímně vděčný všem, kteří se o to 
zasloužili.

Poděkování vedení polikliniky za udržení tradice
Zvláštní poděkování patří paní Bc. Janě Petríkové, současné 
ředitelce polikliniky, a jejímu týmu. Díky jejich nasazení, orga-
nizačnímu úsilí a ochotě věnovat čas i energii nad rámec 
běžných povinností se mohl uskutečnit i letošní jubilejní 
ročník. Jejich práce je důkazem, že tradice mají smysl tehdy, 
když za nimi stojí lidé, kteří jim věří.

Poliklinika Bor jako pilíř zdravotní péče v regionu
Poliklinika je příspěvkovou organizací města, která poskytuje 
široké spektrum ambulantních služeb pro všechny občany. 
Její význam pro město Bor a okolí je mimořádný – nejen díky 
rozsahu péče, ale i díky stabilitě a profesionalitě, kterou 
dlouhodobě nabízí.
V areálu polikliniky v současné době působí:
• čtyři ordinace praktických lékařů pro dospělé, které dopl-
ňuje poliklinika denzitometrem a infuzním stacionářem,
• dvě ordinace praktických lékařů pro děti,
• dvě závodní ordinace pro podniky v regionu,
• lékařská pohotovostní služba pro dospělé ve všední dny 
17–22 hodin, v pátek 15–22 hodin a o víkendech 7–22 hodin 
(v sobotu celou noc až do rána), 
• odborné ambulance: interna, diabetologie, kožní, psychi-
atrie, oční, neurologie, chirurgie, ortopedie, urologie, ORL, 
kardiologie (ECHO, zátěžové EKG, holter TK/EKG), RHC, 
logopedie,

Kulturní pozvánkywww.mubor.cz 9Kulturní pozvánky

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18:00  Zahájení 

18:05  Koncert žáků Základní umělecké školy 
Tachov – MPV Bor a Chrámového sboru od 
chrámu sv. Mikuláše v Boru 

18:30 Cesta kostelem aneb Co tu všechno je? 

19:00 Vyzvánění zvonů 

19:15 Svatý, svatý vysmátý – Svatí borského 
kostela ožívají 

20:00 Ztišení 

21:00 Zakončení 

 

V průběhu večera proběhne výstava děl žáků 
výtvarného oboru Základní umělecké školy Tachov 
– MPV Bor pod vedením Hany Muchové 
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CO SE U NÁS UDÁLO
Zámecký karneval pro děti
Tradiční akce opět zaplnila sál do posledního místa. Děti si 
užily hlavně hodně tanečků, soutěží a odnesly si dárky              
v podobě cen nebo vlastních výrobků, které si mohly vyrobit 
v tvůrčích dílničkách s Tvoření s Jitulí. 

Dětský filmový festival v kině
O jarních prázdninách 16. – 22. února probíhal v Městském 
kině v Boru „Dětský filmový festival“. Děti si tak užily volné 
prázdninové dny, kdy jim po celý týden byly promítány 
oblíbené filmy zdarma a mohly si také zasoutěžit. Každý si 
mohl sám také vyrobit placku s potiskem. To se dětem 
obzvláště líbilo a celkem bylo vyrobeno 350 placek.  
V neděli 22. února byl festival ukončen programem se živými 
maskoty z Tlapkové patroly. Po celý týden si děti užily pořád-
ný kus zábavy a legrace. 

BORSKÝ ZÁMEK ZAHAJUJE 
DALŠÍ TURISTICKOU SEZÓNU,
NOVINKOU V EXPOZICI BUDE 
ZÁMECKÁ KNIHOVNA
V pátek 3. 4. 2026 bude v zámku zahájena další turistická 
sezóna. Po celý duben budou pravidelné prohlídky zámku 
probíhat o víkendech, v sobotu navíc i rozšířený okruh             
o poutní místo loretu. V pracovní dny je v dubnu možné si 
prohlédnout věž nebo po předchozí domluvě také celý 
zámek i loretu. Od května pak začíná hlavní sezóna, kdy se 
prohlídky konají každý den kromě pondělí, Loreta vždy          
v pátek a v sobotu.
V nabídce Správy zámku je také možnost pro větší organizo-
vané skupiny objednat si speciální okruh Borské pamětihod-
nosti, který zahrnuje komentovanou prohlídku zámku, lorety 
a kostela sv. Mikuláše.
Pro dětské skupiny, školní výlety a táborové výletníky má 
správa zámku připravené speciální kostýmované prohlídky 
Vyprávění zámecké paní, při kterých si děti mohou vyzkou-
šet repliky historických zbraní, dobové kostýmy a také soutě-
žit o upomínkové dárky.
Provozní doba zámecké pokladny je od dubna do konce 
října denně od 9 do 17 hodin, prohlídky zámku probíhají vždy 
v celou hodinu, prohlídky věže dle domluvy. Více informací 
o prohlídkových okruzích, časech prohlídek a vstupném 
naleznete na internetových stránkách www.zamekbor.cz.
Novinka v zámecké expozici
V prohlídkovém okruhu připravujeme novinku, a to instalaci 
zámecké knihovny. Podařilo se nám domluvit zápůjčku               
z Oddělení zámeckých knihoven Národního muzea Praha. 
Do zámku Bor se tak vrátí po více jak osmdesáti letech 
původní knihovna založená Karlem, knížetem z Löwensteinu 
a doplněná jeho synem knížetem Aloisem. Knihovna byla po 
válce konfiskována a převezena do depozitáře v Horšov-
ském Týně. Později došlo ke zkatalogizování knihovny a 
uložení do depozitáře Knihovny Národního muzea. 
Fond obsahuje více jak tisíc svazků, z toho dva vzácné 
rukopisy z roku 1701-1702. Jazykově je nejvíce zastoupena 
němčina, francouzština, latina a některé knihy jsou i v češti-
ně. Většina knih pochází z 18. a 19. století, zastoupení mají       
i knihy z první poloviny 20. století. Z největší části se jedná        
o náboženskou literaturu. Knihovna bude pro návštěvníky 
zpřístupněna od května.

Galina M. Kortanová
 kastelánka zámku
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VELIKONOČNÍ SVÁTKY V BORU
2. 4. 2026 Zelený čtvrtek 
16.00 hod. Bor - mše svatá na památku Večeře Páně

3. 4. 2026 Velký pátek 
14.00 hod. Bor - modlitba Křížové cesty
15.00 hod. Holostřevy - modlitba Křížové cesty v přírodě
17.00 hod. Holostřevy - velkopáteční obřady

4. 4. 2026 Bílá sobota 
9.00 - 11.00 hod. Bor - otevřen a zpřístupněn Boží hrob
20.00 hod. Bor – vigilie slavnosti Zmrtvýchvstání Páně – 
                             bohoslužba slova

5. 4. 2026 Hod Boží velikonoční - žehnání pokrmů
8.00 hod. Bor - mše svatá
17.00 hod. Stráž - bohoslužba slova

Radostné prožití svátků velikonočních
přeje P. Václav Vojtíšek

HUDEBNÍ LÉTO BORSKA 2026
POZVÁNKA NA KONCERTY
Přijměte pozvání na 19. ročník festivalu duchovní hudby 
Hudební léto Borska 2026, který se uskuteční v období     
od května do září. Stejně jako v předešlých letech se 
festival koná v Boru, Skviříně, Holostřevech, Přimdě,  
Dubci, Stráži, Starém Sedle, Starém Sedlišti, Rozvadově a 
Hošťce. Tyto obce spadají do Dobrovolného svazku obcí 
- Mikroregion Borsko. 
Posláním festivalu je vrátit duchovní hudbu i do kostelů     
v menších obcích, kde se již nekonají pravidelné boho-
služby.



Borský zpravodaj 

V budově základní školy v Boru proběhne dne 19. 5. 2026          
v 17 hodin přednáška na téma Dentosofie. 
Tato metoda propojuje stav úst s celkovou fyzickou, psychic-
kou a emoční rovnováhou člověka. Nerovnováha v systé-
mech těla se projevuje mimo běžné bolesti,  také v ústech – 
špatný skus, kazy, křivé zuby i ve více řadách. Metodou se 
harmonizuje tělo a vyladění jednotlivých systémů se projeví        
i v ústech a na zubech.  Přednáška vás seznámí s hlubokými a 
zásadními dopady  běžných návyků a budete tak moci včlenit 
nové návyky do života vás a vašich dětí a položit tak dobré 
základy k vašemu budoucímu zdraví.

Informace z organizací

SEDMÁCI ZE ZŠ BOR ZÁŘILI NA BOŽÍM DARU 
Sedmáci naší školy strávili pět nezapomenutelných dní na lyžařském výcviku na Božím Daru v Krušných horách. Týden byl plný 
sportu, radosti, nových dovedností i společných zážitků, na které budou děti ještě dlouho vzpomínat.
Každý den jsme vyráželi na svah, kde se žáci postupně zdokonalovali v lyžování. Někteří stáli na lyžích úplně poprvé, ale díky 
velké snaze, vzájemné podpoře a dobré náladě se nakonec lyžovat naučili opravdu všichni. Byla radost sledovat, jak se 
každým dnem zlepšují a získávají větší jistotu na svahu.
Kromě lyžování jsme si užili také spoustu legrace při společných hrách a večerním programu. Děti měly možnost trávit čas 
spolu jinak než ve školních lavicích, více se poznat a zažít mnoho veselých chvil.
Poslední den jsme náš pobyt zakončili procházkou po Ježíškově cestě. V krásné zimní přírodě jsme si užili klidnou atmosféru 
Krušných hor a společně se rozloučili s místem, kde jsme prožili tolik pěkných momentů.
Velké poděkování patří také instruktorům, kteří se dětem po celý týden věnovali – Ing. Janě Hrubé, Mgr. Ondřeji Sellnerovi, 
Alex Čurkové a Haně Muchové.
Lyžařský výcvik se vydařil po všech stránkách a domů jsme si odvezli nejen lepší lyžařské dovednosti, ale především spoustu 
krásných společných vzpomínek.

Vedoucí LVK - Mgr. Isabela Habová

INFORMACE Z KLUBU SENIORŮ 

DENTOSOFIE - pozvánka na přednášku

Dne 2. 2. 2026 jsme se sešli v sále zámku (místo v Hodovní 
síni), abychom shlédli sérii krátkých filmů „Sranda není spros-
té slovo“. Byly to krátké filmy, které natáčel pan Tomšů, 
promítal pan Kozák. Bylo to krásné odpoledne.
Dne 9. 3. 2026 jsme se sešli i s dalšími seniory při příležitosti 
oslavy MDŽ ve Velkém sále zámku. Protože o tomto setkání 
bude určitě více na jiném místě zpravodaje, tak jen poděko-
vání za příjemné prostředí, které připravila Správa zámku.

Mgr. Jaroslava Jáchimová

NOVÝ PROJEKT V ZŠ BOR t
Naše škola se zapojila do projektu Šablony OP JAK, realizo-
vaného v rámci Operačního programu Jan Amos Komen-
ský. Díky našemu projektu s názvem „Rozvoj ZŠ Bor v letech 
2026–2027“ můžeme rozvíjet vzdělávání žáků i profesní růst 
pedagogických pracovníků. 
Projekt nám umožňuje realizovat inovativní formy výuky, 
poskytovat doučování žákům ohroženým školním neúspě-
chem a dále zkvalitňovat vzdělávací prostředí školy.
Finanční prostředky z programu přispívají k podpoře indivi-
duálního přístupu k žákům a k vytváření podmínek pro jejich 
úspěšné vzdělávání.
Rádi bychom touto cestou poděkovali Městu Bor za poskyt-
nutí 5% spoluúčasti na financování projektu, která umožnila 
jeho realizaci a další rozvoj naší školy.

Mgr. Naďa Sláviková 

 12



www.mubor.cz Informace z organizací  13

Ve dnech 6. až 7. března se v moderních prostorách Nejvyš-
šího kontrolního úřadu (NKÚ) v Praze uskutečnil další ročník 
technologické soutěže HackujStát 7.1. Mezi osmnácti týmy  
z celé republiky se neztratili ani zástupci borské Střední 
školy, kteří svým inovativním přístupem vybojovali místo v 
elitní pětici nejlepších.

Hlavním úkolem soutěžících bylo v časovém limitu navrh-
nout digitální řešení, které by pomohlo zefektivnit státní 
správu nebo veřejné služby. Naši žáci přišli s projektem 
nazvaným „What’s next?“. Jde o promyšlený nástroj určený 
pro kariérové poradce, který má žákům a  studentům 
usnadnit orientaci v možnostech dalšího studia a budoucího 
profesního směřování.

Úspěch je o to cennější, že naše škola nemá obor zaměřený 
na IT. Žáci tak dokázali, že díky kreativitě, logickému uvažo-
vání a schopnosti pracovat v týmu dokáží konkurovat i 
studentům ze škol se specifickou specializací na informační 
technologie.

Tento výsledek je jasným důkazem, že naši žáci se nebojí 
moderních technologických výzev a dokáží své nápady 
proměnit v reálné projekty s celospolečenským dopadem. 
Děkujeme jim za skvělou reprezentaci školy a za to, že se 
nebojí technologických výzev. Jen tak dál!

Bc. Jana Valečková
SŠ Bor

Na konci března se v prostorách borského zámku uskutečni-
lo tradiční setkání u příležitosti Dne učitelů. Součástí slavnost-
ního večera bylo také předání městského ocenění dvěma 
pedagogickým osobnostem Základní školy Bor – jedné            
z prvního a jedné z druhého stupně. Ocenění je vyjádřením 
poděkování za dlouholetou práci, profesionalitu a význam-
ný přínos škole i místní komunitě.

Za druhý stupeň byla oceněna paní učitelka Mgr. Alena 
Jakubcová, která je již více než třicet let pevnou součástí 
školy. Jako učitelka dějepisu a občanské výchovy vede žáky 
nejen k porozumění historickým souvislostem, ale především 
k přemýšlení o hodnotách, odpovědnosti a roli člověka ve 
společnosti. Ve svých hodinách propojuje výuku s aktuálním 
děním a přirozeně rozvíjí kritické myšlení i občanské postoje 
mladé generace. Dlouhodobě působí také jako metodik 
prevence a kariérní poradce. V těchto rolích je žákům i jejich 
rodinám oporou při řešení náročných situací i při důležitých 
životních rozhodnutích. Její profesionalita, empatie a schop-
nost naslouchat pomohly mnoha mladým lidem najít správ-
ný směr.

Za první stupeň převzala ocenění paní učitelka Mgr. Jana 
Kostrounová, která na borské základní škole působí již od 
roku 1979 a během své profesní dráhy provedla školní 
docházkou několik generací dětí. Pro mnohé z nich byla 
první průvodkyní světem písmen, čísel i školních povinností. 
Svou trpělivostí, laskavostí a důsledností vytvářela prostředí, 
ve kterém se děti cítily bezpečně a měly prostor růst. Její 
práce se nepromítá pouze do vzdělávacích výsledků, ale 
především do vztahů, které přetrvávají i po letech. Bývalí 
žáci se k ní vracejí a s vděčností vzpomínají na své školní 
začátky.

Obě oceněné pedagožky spojuje dlouholetá oddanost 
škole, vysoká profesionalita a lidský přístup, který významně 
formoval generace žáků. Slavnostní večer na zámku tak 
nebyl jen připomínkou Dne učitelů, ale především poděko-
váním těm, kteří svou práci vykonávají s nasazením, odpo-
vědností a srdcem.

S poděkováním zaměstnanci základní školy

STUDENTI STŘEDNÍ ŠKOLY BOR
USPĚLI V TECHNOLOGICKÉ 
SOUTĚŽI „HackujStát 7.1“

ZŠ BOR - OCENĚNÍ PEDAGOGŮ 
NA DNI UČITELŮ NA BORSKÉM 
ZÁMKU

www.mubor.cz
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
POLIKLINIKY BOR V ROCE 2025

SOKOL HOLOSTŘEVY ZVE 
NA SPORTOVNÍ AKCE 2026

Borský zpravodaj Informace z organizací

V průběhu roku 2025 Pečovatelská služba Polikliniky Bor 
poskytovala široké spektrum sociálních služeb. 
 
• Mezi nejčastější úkony v roce 2025 patřil dovoz obědů, 
kterých bylo rozvezeno 11 665 kusů. V říjnu došlo k ukončení 
prostého rozvozu obědů a byla zajištěna nová, efektivnější 
rozvážková služba. Pečovatelky nadále přivezou oběd 
klientům, kteří potřebují pomoc s přípravou (ohřátí, naporco-
vání atd.) nebo pomoc s podáním stravy.
• Významný objem práce představovala také základní péče 
o nehty a vlasy, a to jak ve středisku (197,5 hodiny), tak                
v terénu (168,88 hodiny). Péče o nehty je poskytována                
v základním rozsahu (ostříhání nehtů, zabroušení otlaků) a 
nesupluje klasickou pedikúru a manikúru. 
• Dále bylo na pracovišti Pečovatelské služby vypráno         
696,4 kg prádla. 
• V domácnostech klientů bylo provedeno 221,36 hodiny 
úklidů.
• Pečovatelská služba asistovala klientům i při úkonech osobní 
hygieny, kde byla zaznamenána převaha času stráveného      
v terénu (282,95 hodiny) oproti asistenci při úkonech osobní 
hygieny na středisku (3,25 hodiny). 
• Pečovatelky strávily 264,07 hodiny nákupy a pochůzkami 
malého rozsahu a zajistily 34 velkých nákupů. 
• Zprostředkování kontaktu klientů se společenským prostře-
dím zabralo 84,3 hodiny času. Ať již se jednalo o doprovody 
klientů k lékařům nebo na úřady. 
• Celkový úhrn najetých kilometrů při těchto úkonech činil      
41 644,9 km.

Základním cílem Pečovatelské služby je prodloužení klientova 
pobytu v domácím prostředí a odlehčení rodinným příslušní-
kům i vlastní osobě klienta.
I v letošním roce je Pečovatelská služba Polikliniky Bor připrave-
na tento cíl naplňovat. 

                                                                    Bc. Petra Štíbrová 
vedoucí Pečovatelské služby

Všem příznivcům kulatého nesmyslu a nebo jen sousedského 
setkání, přikládám rozpis domácích fotbalových zápasů. 
Samozřejmostí je zajištěné občerstvení.

Neděle 5. 4. 13:30 hod    TJ Sokol Holostřevy    TJ Jiskra Vranov
Neděle 19. 4. 14:00 hod  TJ Sokol Holostřevy TJ Chodský Újezd B
Neděle 3. 5. 14:00 hod    TJ Sokol Holostřevy FK Brod nad Tichou
Neděle 17. 5. 14:00 hod  TJ Sokol Holostřevy Zetor Tisová B
Neděle 7. 6. 14:00 hod     TJ Sokol Holostřevy TJ Dynamo Studánka B

Další sportovní událostí, kterou pořádáme, a při které se           
s Vámi rádi v Holostřevech potkáme, je CYKLO HOLO 11. 7. 
2026. Start je od 10 h. od Hasičárny. Připraveno je občerstve-
ní doma i na cestě, bohatá tombola a krásná krajina České-
ho lesa. Pro nás všechny, kteří obdivujeme svět z cyklistické-
ho sedla přikládám i další vyjížďky z kalendáře cyklo výletů, 
ať je na co se těšit.

Na kole po českém západě 2026 :
25. dubna 2026 - Plánská 50 - Planá 
16. května 2026 - Blatnická 50 - Blatnice
30. května 2026 - Okolo Kostelce
13. června 2026 - První a poslední šlapka – Bor
20. června 2026 - CykloRally Českým lesem – Ctiboř u Tachova
11. července 2026 - CYKLO HOLO - Holostřevy
1. srpna 2026 - Tůr de Lužná - Lužná                                                                                            
29. srpna 2026 - Fans Tour Štybar - Těchlovice u Stříbra
5. září 2026 - Havran - Tachov
19. září 2026 - Vzpomínky na šlapky - Bor

Jaroslav Hulák, předseda TJ Sokol Holostřevy
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 Informace z organizací

Dne 17. ledna 2026 jsme na Výroční valné hromadě zhodno-
tili rok 2025 a také shrnuli funkční období výkonného výboru. 
Naše pozvání již tradičně přijali zástupci města a přivítali 
jsme i novou tajemnici města, paní Miladu Hulákovou. Záro-
veň jsme se po jedenácti letech rozloučili s panem Mirosla-
vem Cvrkem. Před zahájením programu výroční valné 
hromady jsme uctili minutou ticha památku zemřelých 
členů, pana Stanislava Hese a pana Vlastimila Kanty starší-
ho. Odešly významné osoby, které v roce 1999 stály                 
u znovuobnovení Sboru dobrovolných hasičů v Damnově a 
staly se tak nedílnou součástí historie sboru. 
Na konci roku 2025 měl náš sbor 66 členů, z toho 32 mladých 
hasičů a 34 dospělých. Náš sbor zorganizoval několik kultur-
ních akcí. Tradičně jsme uspořádali masopustní průvod a za 
vydařeného počasí jsme prošli celou obec. V dubnu, jako 
každý rok, jsme připravili dřevo k ohni a postavili Máj. Na 
začátku května se v kulturním sále uskutečnilo Disko 80. a 90. 
léta. Disko hodnotíme jako vydařenou akci a byla to příjem-
ná změna oproti tradičním zábavám. V červnu jsme pořáda-
li soutěž v požárním útoku pro mladé hasiče v rámci Tachov-
ské ligy. Zde startovalo 15 týmů a odpoledne se uskutečnila 
soutěž pro muže a ženy v rámci soutěže Mistr požárního 
útoku. Představilo se 8 mužských týmů a 6 týmů žen. Součástí 
soutěže mladých hasičů byla i soutěž O putovní pohár sv. 
Floriána v rámci DSO Borska. V létě jsme dvakrát navštívili        
s naší technikou dětský tábor v Boněticích, kde jsme táborní-
kům představili vybavení. V srpnu se nám podařilo prona-
jmout pozemek o rozloze 4.475 m2 vedle fotbalového hřiště    
v Damnově, kde vznikne tréninková dráha pro naše mladé 
hasiče. V říjnu jsme již začali s terénními úpravami a na jaře 
roku 2026 chceme tréninkovou dráhu dokončit. Velká výzva 
nás čekala 11. října, kdy jsme ve spolupráci s Okresním 
sdružením hasičů Tachov uspořádali okresní kolo Závodu 
hasičské všestrannosti a brannosti. Na start se postavilo 26 
pětičlenných hlídek, to je 130 závodníků v kategorii mladší, 
starší a dorost. V poledne pak startovalo 27 jednotlivců            
v kategorii dorost. Další akce proběhla 18. října, kdy jsme 
uspořádali podzimní zábavu v kulturním sále v Damnově.       
V prosinci naši mladí hasiči zazpívali u rozsvícení vánočního 
stromu. Tato akce proběhla již pátým rokem ve spolupráci     
s osadním výborem a těší se vždy velké účasti.  Na konci roku 
jsme po 7 letech obnovili vánoční turnaj v ping pongu, který 
dříve pořádal Sokol Damnov. 
Během roku 2025 byla činná i naše výjezdová jednotka, 
která byla povolána k pěti událostem v rámci IZS. Převážně 
se jednalo o technické pomoci v rámci obce a jednou jsme 
byli povoláni k požáru zemědělského objektu nedaleko 
města Bor. Naše výjezdová jednotka má 14 členů, kteří se 
starají o akceschopnost jednotky a jsou vždy nápomocni       
v případě nouze. To se daří hlavně díky podpoře Města Boru 
v rámci městského rozpočtu, kdy postupně obnovujeme a 
dovybavujeme technické prostředky naší jednotky. Naše 
jednotka je zařazena v kategorii JPO V.
Činnost sboru se soustředí zejména na práci s mladými 
hasiči. Za posledních 6 let se nám podařilo přivést děti z jede-
nácti okolních osad. Jedná se o děti ve věku 6–15 let.               
S dětmi pravidelně trénujeme a v zimě navštěvujeme 
tělocvičnu na ZŠ Bor, kde se připravujeme vždy na nadchá-
zející sezónu. Od dubna trénujeme již v Damnově na fotba-
lovém hřišti, především požární útok. O víkendech se pravi-
delně zúčastňujeme soutěží v požárním útoku v rámci 
Tachovské ligy. Nesoustředíme se ale jen na požární útoky. 
Pravidelně pořádáme třídenní soustředění v Bělé nad 
Radbuzou, kde využíváme školní hřiště k nácviku disciplín hry 
Plamen s týmy mladších i starších mladých hasičů. 

Hra plamen se skládá z více disciplín, a to: štafeta požárních 
dvojic, štafeta CTIF, štafeta 4x60m s překážkami, požární útok 
CTIF a klasický požární útok. V této soutěži se nám daří a již 
třikrát po sobě se nám v kategorii mladších podařilo zvítězit a 
tím jsme si vždy zajistili postup do krajského kola. V sezóně 
2025 jsme se v Tachovské lize umístili následovně: Damnov 
mladší „A“ na 5. místě, Damnov mladší „B“ na 9. místě a 
Damnov starší na 11. místě. Po několika letech se nám také 
podařilo obnovit soutěže v požárním útoku pro dospělé.

Ve volebním období 2020-2025 se podařilo náš sbor posu-
nout kupředu. Zpevnila se příjezdová cesta k hasičské zbroj-
nici, zakoupil se lodní kontejner pro účely uskladňování 
nářadí pro mladé hasiče. Koupili jsme také cisternovou auto-
mobilovou stříkačku Škoda 706 RTHP. Pořídilo se nové vyba-
vení pro výjezdovou jednotku a na konci roku 2025 se opravil 
strop ve druhé garáži hasičské zbrojnice, kde bude snad již     
v květnu 2026 parkovat nový dopravní automobil. 
K tomu nám především pomohly finanční prostředky                 
z rozpočtu města, za které jsme velmi vděční. Zároveň jsme 
také využívali dostupné dotace, díky kterým jsme mohli 
zakoupit sportovní požární stříkačku pro naše mladé hasiče, 
zakoupit sady hadic na soutěže, nové překážky na nácvik 
pro hru Plamen, vlastní časomíru na přesné výsledky v požár-
ním útoku a také nové dresy a teplákové soupravy pro 
mladé hasiče. 
Rokem 2025 končilo i volební období výkonného výboru a 
zároveň se zvolil nový výkonný výbor na další období a to ve 
stejném složení, jako doposud.
Na rok 2026 jsme naplánovali akce, které se budou pořádat 
pod naší záštitou. Tradičně jsme začali 7. února masopustním 
průvodem, 21. února pořádáním vepřových zabijačkových 
hodů, 18. dubna se uskuteční v kulturním sále v Damnově 
dětská maškarní diskotéka a večer pak Disko 80. a 90. léta 
pro dospělé, 23. května budeme pořádat ve spolupráci          
s OSH Tachov okresní kolo hry Plamen, které proběhne na 
městském stadionu v Boru, 13. června budeme pořádat 
domácí soutěž v požárním útoku pro mladé i dospělé hasiče. 
V prosinci proběhne již tradičně rozsvícení vánočního stromu 
s mladými hasiči a koncem prosince uspořádáme 2. ročník 
turnaje v ping pongu O putovní pohár SDH Damnov. Na 
všechny tyto akce srdečně zveme všechny i ze širokého 
okolí.                            Miroslav Marcel, starosta SDH Damnov

www.mubor.cz

DAMNOVŠTÍ HASIČI ZHODNOTILI 
ROK 2025 A VOLEBNÍ OBDOBÍ 
2020-2025
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Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky
   Dominant všechny barvy, 
   Green Shell a Dark Shell 
                       Cena od 279 Kč/ks dle stáří 

 Prodej:  Bor  –  u vlakového nádraží

7. 4. a 25. 5. 2026 - 14.20 hod.
Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, 

doprava 249 Kč za celý nákup.
Prosíme objednávat!

Tel. 474 778 710, 601 576 270 
nebo přes e-shop

www.drubezcervenyhradek.cz  
Info: po-pá 9-16 h., 
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